

---

## **Житель Прогресса подозревается в применении насилия к сотруднику милиции**

Как установлено следствием, вечером 1 октября 2010 года мужчина, находясь в состоянии алкогольного опьянения в муниципальном учреждении здравоохранения «Больница рабочего поселка Прогресс», не желая подчиниться законным требованиям сотрудника милиции, нанес ему удар кулаком в лицо.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

*15 Октября 2010*

*Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/654377>*